
Beskæftigelsesudvalget

Til: Beskæftigelsesministeren

Dato: 11. december 2012

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

BEU alm. del

Spørgsmål 112
I forlængelse af svar på BEU alm. del spørgsmål 375,
folketingsåret 2011-12 bedes ministeren oplyse følgende:
Hvad er grundlaget for de anvendte beløb i regneeksemplet?
Hvordan er man nået frem til at fastsætte overførselsindkomster til 200.000 kr.
og lønindkomster på 400.000 kr.?
Kan man gå ud fra, at der så nogenlunde er tale om et gennemsnit af de per-
soner, der er på overførselsindkomst i
dag?
Kan man generelt benytte tallet 300.000 kr. som den positive virkning på de
offentlige finanser, hver gang en ledig overgår til beskæftigelse? Er det fx det
tal, Finansministeriet/Beskæftigelsesministeriet selv benytter, når påvirknin-
gen skal udregnes?
Vil tallet også være 300.000, hvis blot 50.000 eller 10.000 ledige kom i arbej-
de, eller vil der så være tale om et andet regnestykke i forventning om, at nog-
le grupper kommer lettere i arbejde end andre, så de 10.000 første typisk har
en anden gennemsnitsløn end den store gruppe på 100.000?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Hans Andersen (V).
Spørgsmålet ønskes besvaret senest den 5. januar 2013.
Svaret bedes sendt elektronisk til spørgeren på Hans.Andersen@ft.dk og til
udvalg@ft.dk.

På udvalgets vegne

Lennart Damsbo-Andersen
formand
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